
1

【答案】（ A）

2 6

（ C ） y∫aπrc s
iny f(x, y)dx

π

（A ）∫
1
1 dy∫

a
π
rcsiny

f (x , y )dx

6

【答案】（ A）

（A）

（C）

6

（ 3 ）已知 f(x, y) 连续 ，则 ∫2
π
dx

1

inx
f(x, y)dy = ( )

1
3

.

1
3

.

1
6

.

1
6

.

（ B ）∫ dy 2
rcsiny

f (x, y)dx

1 π

（ D ） dy 2
rcsiny

f (x , y)dx

π

（ 1 ）已知 f (x) =
1

+ x
nx2n ，则 f(x) ( )

（ A）在 x= 1,x= -1处均连续.

（ B ）在 x= 1处连续, x = -1处不连续.

（ C ） 在 x= 1,x= -1处均不连续.

（ D ）在 x= 1处不连续, x= -1处连续.

【答案】（ D）

（ 2 ）设 I=
kπ
| sinx |dx ， k 为整数 ，则 I 的值( )

（ A ）只与 a 有关 （ B ）只与k 有关

（ C ）与a和k均有关 （ D ）与a和k均无关

【答案】（ B）

（B）

（D）

+ 构 + 构

（ 4 ）设幂级数 anxn 的和函数为ln(2 + x) ，则 na2n =
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3)

【答案】（C）

（ 7）设 A =
|
a

（| 1

则( )

（ D ） |0

（ B ） |0

（ A ） |0

（ 6）设 A 为三阶矩阵，

（|0

(c

（|0

(a

1
|

，Mij 为 aij 的余子式，若 A = - 且 -M21 + M22 - M23 = 0 ，

2)|

|
(a +1

（|0

(b

（5）已知f(x1 , x2 , x3 ) = XTAX 经正交变换化为 y21 - 2y22 + 3y23 ，则二次型对应的矩阵 A

的行列式和迹分别为( )

（ A ） -6,-2 .

（ B ）6,-2 .

（ C ） -6,2 .

（ D ）6,2 .

【答案】（ C）

|

(c

（ C ） |0

（|0

b
b
2
1

0)
0 |

| .

b)|

0)

0
a
0

0
c
0

0
b
0

0
b

0

0 |
| .

a)|

0)
0 |

| .

c)|

0)
0 | .|

|a)

0)

0
1)

P = , 若 PTAP2 =
(a + 2c

0

（ 2c

0
b
0

0
1
0|

( 1

0
（1

|
|

c)
0 |

|
c)|

, 则 A = ( )
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0< x<1,
其他.

.b = -1或a=
1

b= 1或b= - .

.a = 0或a=

的概率密度为 f(x) =〈
x(1 - x),

)

3

a = 1或a= - .

3

, 则 X 的三阶中心矩

随机变量与 Z 同分布的是( )

（ A ）X+ Y . （ B ） . （ C ）2X . （ D ）X .

【答案】（ D ）.

2

E(X - EX) = (

2

【答案】（ B）

（ 8 ）设随机变量 X

（A）

（B）

（C）

（D）

【答案】（ B ）.

（ 9 ） 设 随 机 变 量 X,Y 相 互 独 立 ， 且 X ~ N(0, 2) ， Y ~ N(-1, 1) ， 记

p1 =P{2X -Y> 0} ,p2 = P{X - 2Y>1} ,则( )

（A ）p1 > p2 > . （ B ）p2 > p1 > .

（ C ）p1 < p2 < . （ D ）p2 < p1 < .

【答案】（ B ）.

（ 10）设随机变量 X, Y相互独立，且均服从参数为 λ的指数分布，令 Z = X - Y ，则下列

（A ） - . （ B ）0 . （ C ） . （ D ） .
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（ 11 ） x Φ 0 时， dt 与 xk 是同阶无穷小 ，则 k = .

【答案】 3

（ 12 ）
构

dx=

【答案】 ln 3 - .

（ 13 ）z = 2x3 - 9x2 - 6y4 +12x + 24y 的极值点是 .

【答案】 (1,1)

（ 14 ）设某商品价格P=〈
2
3
5
5-

-0
0
.
.
25Q
75Q

Q
Q

20
20

，其中Q为产量 ，总成本函数

C = 150+ 5Q+ 0.25Q2 ，求利润的最大值为 万元.

【答案】 50

（ 15）A为 3 阶矩阵，A* 为其伴随矩阵，E 为单位矩阵，且 r(2E - A) = 1, r(E + A) = 2,

则 A* = .

【答案】 16

（ 16）设随机试验每次成功的概率为 p ，进行 3 次独立重复试验，在至少试验成功1次的条

件下三次试验全部成功的概率为 ，则 p = .

【答案】 .

（ 17 ）（本题满分 10 分） 区域D 位于第一象限， 由 xy = ,xy = 3,y = x,y = 3x 围成，

在职研究生招生信息网 www.eduego.com在职研究生招生信息网 www.eduego.com
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1 2 )
a a - 1 | ， 向

2 -2 )|
（ 21）（本题满分 12 分） 已知矩阵A= (||

1
1

1 0
0

1
)|| ，B = (||

1
1

0
1

x = 2t 及 x

确 定 ， 求

【答案】 ln 2+ .

（ 20）（本题满分 12 分）设f(x) 具有二阶导数 ，且 f'(0) = f'(1) ， f ''(x) < 1 ，证明：

（ 1 ）xe (0,1)， f(x) -f(0)(1- x) -f (1)x < .

（2）∫1

0
f(x)dx - <

【答案】由泰勒公式可证

量a=
（|||
2
3

，β=
（|||

0
1
.

（ 1 ）证明方程组 Ax = a 的解是Bx = β的解.

（ 2 ）若方程组 Ax = a 与Bx = β有不同的解 ，求 a .

【答案】

（ 1 ）将方程组 Ax = a 的解求出 ，代入Bx = β , 满足题意即可 。

（|2 1 2 6 )| （|2 -3

计算 (1+ x - y)dxdy
D

(0) ( 1 )

【答案】 ln3 .

（ 18 ）（本 题 满 分 12 分 ） 函 数 z = z(x,y) 由 z + ex - yln(1+ z 2 ) = 0

d
d

2

x
z
2 +

d2z
dy2

(0,0)

.

【答案】 -1- 2ln2 .

（ 19）（本题满分 12 分）设 t > 0 ，平面区域 D 由曲线 y = xe-2x 与直线 x = t ，

轴围成 ，记区域 D 的面积为 S(t ) ，求 S(t ) 的最大值.
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（ 2 ） a=1

（ 22）（本题满分 12 分）设总体X 服从[0, ]上的均匀分布，其中 = (0,+构) 为未知参数，

X1 ,X2 ,…Xn 是来自总体 X 的简单随机样本，记 X(n) = max {X1 ,X2 , …Xn } ，Tc = cX(n) .

（ 1 ）求 c ，使得E(Tc ) = .

（ 2 ）记h(c) = E(Tc - )2 , 求 c使得h(c) 最小.

【答案】（ 1 ） ；（2 ） .
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